
В Русско-Полянском районе проводится проверка по факту несчастного случая на производстве

7 сентября 2012 года около 18 часов в селе Сибирское Русско-Полянского района Омской области на территории зернотока акционерного общества «Сибиряк» при разгрузке автомобиля был засыпан зерном 53-летний рабочий. Следователем СУ СК России по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что рабочий, пытаясь возобновить подачу зерна на конвейер, в нарушение правил по технике безопасности встал на зерно в кузове автомобиля и провалился. В ходе проверки будут установлены все обстоятельства несчастного случая и ответственность должностного лица, обязанного обеспечивать безопасные условия труда и соблюдение техники безопасности. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/722381>